Guillaume Briet



Pays: France

Langue : Français

Sexe : Masculin

Naissance: Saint-Émilion (Gironde), 15..

Mort: 16..

Note: Médecin

ISNI: ISNI 0000 0001 3889 9443 (Informations sur l'ISNI)

Guillaume Briet: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Explication de deux questions politiques touchant la peste, l'une si elle est contagieuse, l'autre, si le devoir du chrétien permet de se retirer du lieu où elle est et comme on s'y doit comporter, par M. Guillaume Briet,... (1599)



Discours sur les causes de la peste survenue à Bourdeaux, cest an 1599, avec la préservation et curation d'icelle, par M. Guillaume Briet,... (1599)





Thèmes en relation avec Guillaume Briet (1 ressources dans data.bnf.fr)

Médecine (1)	
Peste	③ ♥
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	
À la Pr (1)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone

Notice correspondante dans Wikidata